Notese

ba'1a3

bueno

ba'15a5

malo (lit. 'no bueno')

Hay que explicar porque la 3 de ba'1a3 se convierte en 5. 

Notese que todas las palabras con vocal larga o rearticulada de 1-3. ba'15a5 es la única palabra de 1-3 que cambia a 15-5. Puede ser por una de varias razones:


1. Es adjetivo y se niega adjetivos de manera distinta. Pero la siguiente forma indica que los adjetivos no se niegan en forma distinta: lu3u3 → lu15u3

2. Los tonos subyacentes de ba'1a3 son distintos a los tonos de palabras como ña'1a3. Si es así la única indicación es esta forma negativa.


3. Se ha lexicalizada bueno y malo como ba'1a3  y ba'15a5
Probablemente la tercera opción es la correcta. 

	kwa1'a3
	kwa'15a13
‘no permitir’
	Verbo

	ba1'a3
	ba'15a5

‘no bueno’
	Adjetivo

	ña1'a3
	
	Sustantivo

	ndi1'i3
	
	Sustantivo

	ndo1'o3
	
	Sustantivo

	ni1'i3
	No se niega
	Adjetivo

	nu1'u3
	
	Sustantivo

	ñu1'u3
	
	Sustantivo

	sa1'a3
	
	Sustantivo

	se1'e3
	
	Sustantivo

	so1'o3
	
	Sustantivo

	ta1'a3
	
	Sustantivo

	tio1'o3
	
	Sustantivo

	ya1'a3
	ya'15a13
‘no pasar’
	

	ka1'un3
	ka'15un13
‘no arder’
	

	si1'in3
	
	Sustantivo

	tu1'un3
	
	Sustantivo

	be1e3
	No se niega
	Adjetivo

	ka1a3
	
	Demostrativo

	ke1e3
	ke15e13
‘no drenar’
	

	nde1e3
	nde15e13
‘no entrar’
	

	ndo1o3
	ndo15o13
‘no quedarse’
	

	sa1a3
	
	

	ta1a3
	
	Sustantivo

	to1o3
	to15o13
‘no gotear’
	

	ka1an3
	ka15an13
‘no acostumbrarse’
	

	ta1an3
	ta15an13
‘no temblar’
	

	ti1in3
	ti15in13
‘no atorarse’
	


